





Balul Reuniunii Femeilor Române

În seara a avut loc în saloanele Hotelului Central...

Logodnă
Viorica Robu și Dr. Romul Cottoiu
Un vagon de călători incendiat în timpul mersului

Expoziția Internațională din Filadelfia
Se știe că anul acesta - cu ocazia aniversării de 150 de ani de la independența Statelor Unite...

Invățământul în Jugoslavia
Belgrad. - La dezbaterile comisiei parlamentare financiare asupra cheltuielilor din buget...

INFORMAȚIUNI

Confirmarea înțelegerii Parlamentului maghiar cu liberalii
gazinția partidului național liberal din România...

Inspectorii generali ai marinei și aeronautice
"Monitorul Oficial" publică următorul decret regal...

Lloyd George reales șef al partidului liberal în Parlament
Londra. - Grupul radical al partidului liberal în ședința...

Serbări pentru binefacere
Liga Culturală cu concursul coralului mixt de sub conducerea inv. V. Viadica...

Un senzațional bal mascat
În seara de 7 Februarie a. c. va avea loc în saloanele "Hotelului Central"...

Delia Poliție

Hoară arestată
Se însuie de amiază o doamnă bine îmbrăcată...

Cazurile Naționale

Casa centrală a improvizării a făcut cunoașterea consilierilor agricoli din Ardeal, Bucovina și Basarabia...

Descoperirea unei comori în Basarabia

Chișinău. - Autoritățile de aci au fost anunțate că sâtenul Costel Dumitrașcu...

Cum se va face pe viitor plata cupoanelor

Potrivit convențiilor încheiate între Ministerul de finanțe și Banca Națională...

Populația Italiei

După ultimul recensământ făcut la sfârșitul lui Decembrie 1925, populația Italiei...

Un apel contra impostozitelor financiare în Franța

Paris. - Sindicatele și agenții financiare franceze...

Tifosul în Ucraina

Din Soroca se anunță că, după știrile posibile aole de peste Nistru...

In jurul alegerilor comunale

CLUJ. - Eri seara la orele 7 s'a înființat blocul economic în Cluj.

In cheștiunea falșurilor din Ungaria

BUDAPESTA. - Ambasadorul italian desminte știrea că Italia ar fi făcut un demers la Budapesta...

Mare incendiu la București

BUCUREȘTI. - Drogeria Ciocna de pe Calea Grivitei a luat foc ieri seara.

LICHTWITZ LIQUEURS advertisement with image of a bottle.

Ultima oră advertisement with large text and decorative elements.

Grave neînțelegeri în sânul guvernului jugoslav

Belgrad. — În cercurile politice se rușinează în curând să se producă o largă remaniere a cabinetului și a puterii...

Deasemenea a produs mare enervare în rândurile radicalilor, faptul că d. Ștefan Radici a început să îndrepte atacuri publice...

Corpurile legiuitoare

Camera

Ședința dela 1 Februarie 1926

Ședința se deschide la orele 3 d. a. Prezintă d. Al. Iteanu, vicepreședinte. Pe banca ministerială sunt prezenți d.ii: Vintilă Brătianu, Al. Constantinescu, N. D. Chirulescu...

Închiderea din partea ministrului agriculturii în chestia schimbării dela 12 la 26 Februarie a convocării reprezentanților Camerilor agricole.

Ședința dela 2 Februarie 1926

Ședința se deschide la orele 3 d. a. Prezidează d. Al. Iteanu, vicepreședinte. Pe banca ministerială sunt prezenți d.ii: Vintilă Brătianu, Al. Constantinescu, I. G. Duca și Tancred Constantinescu.

Pe banca ministerială sunt prezenți d.ii: Vintilă Brătianu, Al. Constantinescu, I. G. Duca și Tancred Constantinescu. D. D. R. IOANIȚESCU întreabă dacă este exact că membrii corului didactic nu pot candida la alegerile comunale.

Devizele și valuta.

Rador, 3 Februarie 1926

Table with columns for city (Zurich, Berlin, Amsterdam, etc.), description (BURSA), and price (Inchiderea).

Cursul devizelor București

Table with columns for city (Paris, Berlin, Londra, etc.), currency type (Cerate, Valutare), and price (Cote).

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Table with columns for destination (Teiuș, Timișoara, etc.), departure type (accelerat, personal, etc.), and arrival type (accelerat, personal, etc.).

Calea Ferată Arad-Podgoria

Valabil dela 18 Noembrie

Mersul trenurilor

Large table with multiple columns for train routes (Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, Ghioroc-Radna), train numbers, and departure/arrival times.

Dacă voiați a cumpăra efin și bine covoare pt. sufragerie, sau camere de bărbați, covoare curente, poneve pentru scionturi, perdele, sofe pentru mobile, garnituri de masă și pat, matrațe sau gradli, siliți la

LISSEM magazin de confecțiuni pentru dame Avram Iancu No. 2, (f. Szabadság-tér).